



УКРАЇНА
СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації

« 23 » 02 2023 року

№ 81 ВС

Про виконання «Міської цільової програми поводження з безпритульними тваринами та регулювання їх чисельності в м. Северодонецьк на 2022 рік»

Керуючись Законом України «Про військово-цивільні адміністрації», Законом України «Про благоустрій населених пунктів», Законом України «Про захист тварин від жорстокого поводження», постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007р. № 106 «Про затвердження Порядку розробки та використання державних цільових програм», враховуючи розпорядження керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 29.09.2021р. №1926 «Про розробку міських цільових та інших програм на 2022р», розпорядження керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 10.12.2021р. №2574 «Про затвердження «Міської цільової програми поводження з безпритульними тваринами та регулювання їх чисельності в м. Северодонецьк на 2022 рік», розглянувши звіт виконання «Міської цільової програми поводження з безпритульними тваринами та регулювання їх чисельності в м. Северодонецьк на 2022 рік»
зобов'язую:

1. Затвердити звіт про виконання «Міської цільової програми поводження з безпритульними тваринами та регулювання їх чисельності в м. Северодонецьк на 2022 рік» (Додаток).
2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника керівника військово-цивільної адміністрації Олега КУЗЬМІНОВА.

Керівник Северодонецької міської
військово-цивільної адміністрації

Олександр СТРЮК

Додаток

до розпорядження керівника
Северодонецької міської
військово-цивільної адміністрації

від «23» 02 2023 року № 81/ВС

Звіт про виконання
«Міської цільової програми поводження
з безпритульними тваринами та регулювання їх чисельності
в м. Северодонецьк на 2022 рік»

I. Основні дані

«Міська цільова програма поводження з безпритульними тваринами та регулювання їх чисельності в м. Северодонецьк на 2022 рік» (далі - Програма) затверджена розпорядженням керівника Северодонецької міської ВЦА від 10.12.2022 №2574.

Виконавцями Програми визначені Управління житлово-комунального господарства Северодонецької міської ВЦА, КП «Северодонецьккомунсервіс», інші підприємства, які залучені на договірних засадах.

Строк виконання Програми - 2022 рік.

II. Виконання завдань та заходів

У зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України склалась ситуація неможливості виконання завдань та заходів програми.

III. Фінансування Програми

Фінансування заходів Програми у 2022 році не здійснювалось.

Пріоритетні завдання	Заходи	Виконавець	Джерело фінансування	Планові обсяги фінансування, тис. грн.	Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.	Результат
1	2	3	4	5	6	7
Зменшення кількості безпритульних тварин	1. Відлов безпритульних тварин.	УЖКГСМ ВЦА, інші підприємства, які залучені на договірних засадах	місцевий бюджет	995,0	0	Мета Програми не досягнута у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, тимчасовою окупацією території громади
ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ:				995,0	0	

IV. Отримані результати

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Очікувані результати	Фактично досягнуто	Відхилення
1	2	3	4	5	6
Зменшення кількості безпритульних тварин	Показник витрат	тис. грн.	995,0	* Послуги на надавались у зв'язку з пономасштабним вторгненням РФ на територію України, тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ	*
	Показник продукту: - кількість тварин	од.	400		*
	Показник ефективності: - витрати на відлов безпритульних тварин, стерилізацію, щеплення від сказу, обробку від паразитів	тис.грн./од.	2,5		*
	Показник якості: зменшення кількості безпритульних тварин	%	50		*

*заплановані заходи зі зменшення кількості безпритульних тварин не були проведені у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, аналіз відхилень фактичних показників Програми від запланованих не є доцільним.

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України 24.02.2022р., проведення активних бойових дій на території Сєвєродонецької міської територіальної громади, її тимчасова окупація суттєво вплинули на негативні значення показників очікуваних результатів Програми.

Виконання завдань програми, досягнення показників якості та ефективності не є можливими з об'єктивних причин, а саме у зв'язку з веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ.

Начальник УЖКГ

Сєвєродонецької міської ВЦА

Антон КОВАЛЕВСЬКИЙ